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Paros sikgrafok

Alom
Adott G paros graf, adjacenciamatrixa:

0 B
A=(gr 3)-

Ekkor det(B) = >, cs 89n(0) [ 172 b o()-
Ez majdnem teljes parositasok, némelyik kiilénbdzo6 elbjellel.
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Tétel (Kasteleyn)

Amennyiben G sikbarajzolhato, lehet éleinek +1 sulyokat adni, hogy

pm(G) = | det(B)|.




Véletlen teljes parositas

Definicio
Véletlen egyenletes teljes parositas: egyenletes valasztunk egyet. Legyen ez M.

Legyen E’ élek egy részhalmaza. Ekkor P(E’ C M) is szépen szamolhat6 paros
sikgrafok esetén. Legyen ez az esemény Ug:.




Véletlen teljes parositas

Definicio
Véletlen egyenletes teljes parositas: egyenletes valasztunk egyet. Legyen ez M.

Legyen E’ élek egy részhalmaza. Ekkor P(E’ C M) is szépen szamolhat6 paros
sikgrafok esetén. Legyen ez az esemény Ug:.

Legyen B el6z6 matrix, (B) g pedig B sorai és oszlopai kbzil E' csucsait
kitéroljik. Ekkor

P(E' ¢ M) =P(Ug) = |det(B)~! det(Bg)|.




Végtelen grafok

Végtelen négyzetracs, hatszégracs.
Fontos fizikai kapcsolat: monomer-dimer modell, kristalyracsok.

Kérdés

Hogyan definialjunk véletlen parositast ezekben a grafokban?

"mon

Elvarasok: eltolasinvarians, "folytonos”, "maximalis”.
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tartanak egy M véletlen parositashoz:

Pn(Ug) = P(Ug).
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"mon

Elvarasok: eltolasinvarians, "folytonos”, "maximalis”.

Legyen origo névé kérnyezete G, itt van M,, véletlen parositas, ezek gyengén
tartanak egy M véletlen parositashoz:

Pn(Ug) = P(Ug).

Ez nem j6! Hataron nem jél viselkednek a dolgok.
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Eredmények

Itt P, (Ug') nem egy matrixdeterminans mint sikgrafoknal, de majdnem.
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Tétel (Kenyon)

Adott két parositas, E', E". Ha tavolaik, akkor majdnem fliggetlenek, azaz
P(Ug NUypygr) = P(Ug )PUgn) + O(|v]72).




